Intervalles

Seconde mineure = 1/2 ton Seconde majeur = 1 ton
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- Les dents de la mer - Frere Jacques
3 Tierce mineure = 1 ton 1/2 Tierce majeure = 2 tons
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- O Canada - A la claire fontaine
5 Quarte = 2 tons 1/2
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- Mon beau sapin
7 Quinte diminuée ou Triton =3 tons Quinte juste = 3 tons 1/2
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- Théme The Simpson ou Maria, West Side Story - Ah vous dirai-je maman
9 Sixte mineure = 4 tons Sixte majeure = 4 tons 1/2
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- Théme de Love Story ou 1492 de Vangelis - Everybody loves Somebody ou
- Malbrough s'en va-t-en guerre
Septieme mineure = 5 tons Septieme majeure = 5 tons 1/2
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- Maman les p'tits bateaux ou le theme de Star Trek - Somewhere over the Rainbow le et 3e note
13 Octave = 6 tons
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- Singin' in the Rain ou Over the Rainbow



